

Выбор профессии – одно из наиболее серьёзных, самых важных жизненных решений.

10 апреля прошла встреча учащихся 8-9 классов с представителями Профессионально-технического училища №15. Специалисты рассказали учащимся о разных направлениях профессиональной подготовки и специальностях, по которым проходит обучение в училище. Познакомили обучающихся с правилами приема 2019 года, сроками подачи документов, количеством бюджетных мест, этапами зачисления. До обучающихся была доведена информация о возможности поступления и обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья. Также в беседе было акцентировано внимание о преимуществах обучения в училище. Встреча прошла очень интересно и познавательно.